



Noví organizátoři soutěže Miss České republiky změnili tuto soutěž s nejdelší tradicí za jediný rok takřka k nepoznání. Národní soutěž krásy se přeměnila z akce, kterou definovalo jedno velké finále a články v bulvárních médiích, na půlroční sérii kulturních, společenských a kulturních akcí se silným celospolečenským apelem.

Ty se konají, aby podpořily tuzemské podniky zasažené pandemií koronaviru a zároveň získaly prostředky pro vzdělávání dětí z potřebných rodin. Soutěž svým novým konceptem zaujala natolik, že ji pro mnohé překvapivě začaly podporovat průmyslové svazy, samosprávy, instituce zaměřené na cestovní ruch a dokonce i Ministerstvo průmyslu a obchodu.

Cílem organizátorů, kteří odmítají spolupráci s bulvárními médii, je využití prestiže národní soutěže krásy k pomoci tuzemskému cestovnímu ruchu, tuzemskému průmyslu a obchodu a hlavně stmelení české společnosti při společné pomoci zaměřené na vzdělávání dětí z potřebných rodin.

Minulý týden proběhlo druhé semifinálové kolo soutěže, které začalo ve čtvrtek přestřížením pásky na VIP akci při otevření expozice pražské interaktivní výstavy, která chce přilákat české turisty do Prahy. Miss České republiky na uzavřené VIP akci, z které byl vysílán přímý přenos, veřejně pochválil i náměstek ministra průmyslu a obchodu, Ing. Eduard Muřický „*Ministerstvo průmyslu a obchodu podpořilo prostřednictvím evropských fondů tento skvělý projekt. Chtěl bych dále upozornit na krásné šperky, které dámy mají na sobě, je to záležitost šikovných českých rukou, tak je sledujte pozorně a možná si nějaké takové podobné pořídte.*“

Náměstek ministra tím podpořil prodej šperků od výrobců jablonecké bižuterie sdružených ve Svazu výrobců skla a bižuterie. Ty nejlepší tradiční české šperky jsou nově nabízeny pod společnou značkou Kolekce Miss České republiky, přes kterou se tuzemští výrobci chtějí

prosadit v čím dál tvrdší zahraniční konkurenci.





Potrubní obři! Magdaléna Říhová, Valérie Herianová a Kristýna Hyská v Aquapalace Praha



~~Magdaléna Říhová, Valérie Herianová a Kristýna Hyská v Aquapalace Praha~~



Foto: Ondřej Čapka